

● НОВИ ПАЗАР: СА КОНФЕРЕНЦИЈЕ ЗА ШТАМПУ ЧЕЛНИКА "ЕКОНОМИКЕ" И ШТАМПАРИЈЕ "ЈЕДИНСТВО"

СИЛОМ ПРОТИВ ЗАКОНА

● Новинарима показана документација из које се јасно види да је трансформација Штампариие "Јединство" обављена по закону ● Власник "Економике" Дане Белић: Проблем је у томе што је већински власник Штампариие "Јединство" постала фирма из Београда, а не неко из Новог Пазара

● ЈАГОДИНА: ПОВОДОМ ПРЕСУДА РУКОВОДИОЦИМА АИК-ХОЛДИНГА

УСЛОВНЕ КАЗНЕ - БЛАГЕ

ПРЕСУДА Општинског суда у Јагодини, којом су бивши генерални директор Јагодинског АИК-холдинга Петар Стефановић (67), његов заменик Миодраг Тешић (55) и деветоро њихових најближих сарадника осуђени на условне казне затвора - наишла је на велико негодовање грађана. Они сматрају да фалсификовање службене документације, да би се добило око три и по

НА КОНФЕРЕНЦИЈИ за штампу, јуче у Новом Пазару, руководиоци "Економике" из Београда и Штампариие "Јединство" из Новог Пазара, у којој радници штрајкују и нико не дозвољавају улаз у круг предузећа, новинарима је показана документација, оверена код надлежних институција Србије, из које се јасно види да је трансформација Штампариие "Јединство", чији је већински власник постала "Економика" из Београда, урађена - по закону.

- Иако смо све урадили по законима и прописима ове земље, што су потврдили све државне контроле, део радника које подстиче неко са стране и који осим економских имају и друге захтеве, сада примењује насиље. Ми очекујемо од МУП у Новом пазару да учини оно што је обавезан: да поступи по решењу Општинског суда у Новом Пазару, којим је штрајкачима наложено да одмах омогуће улаз у круг штампариие свима који желе да раде. Неко се руга приватизацији и законима ове земље и покушава да нам силом отме преко четири милиона динара, колико смо до сада уложили у Штампариију "Јединство". Ми смо, упркос свему, спремни да са штрајкачима разговарамо, али само

ПОДРШКА

ПРЕДСЕДНИК Републичког синдиката графичара Рајко Симић дао је пуно подршку штрајкачима у "Јединству". Руководства "Економике" и "Јединства" одмах су упутила писма Томиславу Бановићу, председнику Синдиката Србије, којима Симићу замерају "да не поштује закон, да подржава нелегални штрајк и да не познаје проблеме у "Јединству".

Захтеви радника више пута су мењани. Између осталог, они траже: смену пословодства "Јединства", поништење одлуке којом је "Економика" постала већински власник, затим заостале плате, посао и повратак машина однетих из погона.

у оквиру закона, без уцена и без мешања њихових подстрекача са стране, којима смета што је "Економика" из Београда, а не неко из Новог Пазара, постала већински власник "Јединства" - каже Дане Белић, вла-

сник "Економике".

Дане Белић и Фериз Шемовић, директор Штампариие "Јединство", аргументима и документацијом су демантовали оптужбе радника - штрајкача: да су машине одношене из погона, а за неисплаћене личне дохотке окривили су штрајкаче, који су штрајковима одбили многе купце, а "Јединство" довели на руб пропасти. Челници "Економике" и "Јединства" истичу да некима од штрајкача не одговара да раде, јер им је на принудном одмору боље. За то време у "Јединству" им тече стаж, а код приватника раде за марке.

- Кад смо на телевизији "Јединство", која ради у саставу Штампариие, емитовали две емисије о Милану Милутиновићу, председничком кандидату СПС, свакодневно су нам телефоном стизале претње. Од тада и део штрајкача постаје агресивнији, а после тих емисија уследило је блокирање капије предузећа - истиче Шемовић и пита се шта је др Февзија Мурић, потпредседник СДА и републички посланик, тражио међу штрајкачима, које је недавно посетио.